



台灣·好
TaiwanHot.net

奇摩新聞 **sina** 新浪新聞



eNews 新聞



HiNet 新聞

921 國家防災日 水里商工防震災演練逼真



台灣好新聞報

記者吳素珍／南投報導

2017年9月21日 下午 5:38

留言



水里商工於 21 日辦理國家防災日防震災演練，增進師生防震、防災教育知識，落實消防觀念，以期可以於災害發生第一時間正確應變，減少人員傷害。

十八年前的今天，台灣發生近半世紀以來傷亡損失最大的自然災害-921 大地震。震央在南投縣集集境內，芮氏規模 7.3，此地震造成 2,415 人死亡，29 人失蹤，11,305 人受傷，51,711 間房屋全倒，53,768 間房屋半倒，人員死傷慘重，財產也付之一炬。全臺距離震央最近的高中職學校-水里商工也感同身受...。



學生以書包保護頭部快速集合畫面。

水里商工依教育部國家防災日各級學校地震避難掩護演練實施計畫，舉辦「國家防災日防震災演練」，以蹲下、掩護、穩住 3 個要領，實施地震避難掩護演練。相關工作分配及注意事項透過校務會議、學務會議、行政會報...等各種會議提報；教官也透過全民國防課程向學生講解地震避難動作與疏散方向，包括收看防震防災教學影片，熟悉地震發生時的緊急應變防護動作；9 月 18、20 日也事先實施預演，全校師生總動員。



地震來時學生迅速躲入桌下。

21日9時21分學校以廣播方式模擬發生大地震，各班級授課教師帶頭實地震緊急應變防護動作，引導學生將書包頂於頭上，安靜快速地按依照疏散路線至操場避難位置蹲下，並清查人數。

校長劉丙燈表示，強化校園安全首重事前的預防，建立防震、防災意識的觀念非常重要，而預防工作有賴學校行政體系的整體動員，只要我們隨時保持謹慎的心態，大部分的校園安全事件都是可以預防避免的。另外，學校非常重視防災教育，平日除了做好消防設施安全檢查，隨時注意用火用電安全外，更不斷透過訓練，讓全校師生熟悉各項防災措施及培養急救的技巧，希望重大災害發生時，人人都能從容應付，保障自己的生命安全，提升自救救人的能力，能將災害降到最低。學務處主任洪昭坤亦表示，此次防震災演練，係依據行政院「國家防災日」活動，實施地震避難掩護演練，熟稔「趴下、掩護、穩住」抗震保命三步驟，強化師生地震災害應變處理能力，俾利做好防震準備，有效減低災損，以維護校園及師生安全。